

Sajtóközlemény

A megvalósulás szakaszába lépett a Tokaj-Hegyalja Egyetem fejlesztése

2022. november 3.

Az RRF-2.1.2-21-2022-00013 számú, „A Tokaj-Hegyalja Egyetem gyakorlatorientált képzési, infrastrukturális- és készségfejlesztése” elnevezésű projekt hazai és európai uniós vissza nem térítendő támogatásból valósul meg Sárospatakon, a Széchenyi Plusz Program keretében az Európai Unió Helyreállítási és Ellenállóképességi Eszközének, mint finanszírozó alapnak a támogatásával, 1,265 milliárd forint értékben. A Tokaj-Hegyalja Egyetem képzéseinek infrastrukturális hátterét, ennek keretében oktatási főépületét kívánja fejleszteni, valamint eszközállományát bővíteni új projektje keretében.

Az RRF-2.1.2-21-2022-00013 „A Tokaj-Hegyalja Egyetem gyakorlatorientált képzési, infrastrukturális- és készségfejlesztése” projekt célja az egyetem gyakorlatorientált képzéseinek, illetve az azok megvalósításához szükséges épületinfrastruktúra, digitális és egyéb eszközállomány, a képzések tartalmának, valamint a hallgatói és oktatói készségek fejlesztésén keresztül az egyetemi oktatás és képzés minőségének emelése és ezáltal az egyetemi intézményfejlesztési célok megvalósításához történő hozzájárulás.

A fejlesztés eredményeként az egyetem polgárai egy modern, a 21. század igényeit kielégítő épületben, kiváló feltételek mellett végezhetik mindennapi tanulmányaikat és oktató munkájukat.

A projekt legfontosabb elemei az oktatási főépület energiahatékonysági korszerűsítése, az egyetemi oktatás technikai feltételeinek javítása és felkészítése a távolléti oktatás megvalósítására is. Mindezen célok megvalósulása lehetővé teszi továbbá a gyakorlívállalati képzés kialakítását és készségfejlesztésre irányuló oktatást, a zárt rendszerű elektronikus távolléti oktatásra alkalmas hibrid oktatási tér kialakítását és a zárt láncú távolléti oktatáshoz szükséges eszközök telepítését, térinformatikai labor kiépítését, valamint az egyetem nemzetközi kapcsolatainak szélesítését.

A projektet a kedvezményezett Tokaj-Hegyalja Egyetem a Széchenyi Terv Plusz program keretében az Európai Unió Helyreállítási és Ellenállóképességi Eszközének támogatásával valósítja meg, pályázati felhívás címe: Gyakorlatorientált felsőfokú képzések infrastrukturális- és készségfejlesztése. A 2025. június 30-ig megvalósuló fejlesztésnek köszönhetően az egyetem térségi tudásbázis szerepe megerősödik.

A projektről bővebb információt a <https://unithe.hu/rrf-2-1-2-21-2022-00013/> oldalon olvashatnak.

További információ kérhető:

Bordás István rektori kabinetvezető

elérhetősége: +36 20 626 5102, bordas@unithe.hu